

В Республике Тыва директор муниципального унитарного предприятия предстанет перед судом за частичную невыплату заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летней директора многоотраслевого предприятия жилищно-коммунального хозяйства г. Ак-Довурак. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации)

По версии следствия, в период с 01 июля 2017 года по 22 ноября 2017 года на счета возглавляемого обвиняемой предприятия поступали денежные средства в общей сумме свыше 10 миллионов рублей, достаточные для полной выплаты заработной платы 10 работникам предприятия. Однако, обвиняемая, не принимая никаких мер и управлеченческих решений,

направленных на выплату указанным работниками заработной платы в полном объеме за счет поступающих средств, используя предоставленные полномочия в нарушение требований действующего законодательства, направила денежные средства предприятия на иные нужды, не являющиеся первоочередными в сравнении с выплатой работникам предприятия заработной платы и иных предусмотренных выплат. Таким образом, обвиняемая умышленно из иной личной заинтересованности не произвела выплату заработной платы выше трех месяцев указанным работникам, причинив ущерб на общую сумму 345 719, 45 рублей

Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1262910>